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HaendelVilmosgyőzeime előtt
A pótválasztás első napjának eredménye biz­
tosit ja a fölényes diadalt - Három körzetben 
lezárták a szavazást - Az első napon leszava­

zott a választók kétharmada
A debreceni III. kerületben pénte­

ken reggel megkezdődött a szava­
zás. Mint a jelekből megállapítható, 
a kerület hazafias polgárai és mun­
kásai, akiket nem tudott megtévesz­
teni a vörös baloldal demagógiája, 

igen nagy tömegekben adták saa 
vaxatakat dr Haendel Vilmosra.
Még azokban a körzetekben is, 

melyekben az első választásnál Nagy 
Vince kapta a legtöbb szavaza­
tot, tökéletes hangulatváltozás ta­
to pótválasztás Nagy Vince teljes vereségével 
és dr Haendel Vilmos föfényes győzelmével fog 

végződni
A beérkezést jelentések szerint a 

szavazás mindenütt a legnagyobb 
rendben és a legteljesebb nyugalom 
mellett folyt le, eltekintve attól, hogy 
a szovjet parlament néhány Debre­
cenben időző volt tagja hallatlan 
v-.’ibítE’ és fenyegetésekkel igye­
kezett a munkásokat rávenni arra, 
hogy Nagy Vincére szavazzanak. 
Rendzavarásra azonban egyáltalán 
sehol sem került sor.
Eddig 5785 választó sza­

vazott le
Mint a körzetvezetők jelentéseiből 

megállapítható, a pótválasztás első 
napján a választók legnagyobb része 
leszavazott. Pénteken este 8 óráig 
ugyanis

5785 választó szavazott le,
A 32, 33, 35 ik körzetben már 

pénteken este lezárták a szavazást 
s a lepecsételt urnákat beszállítót 
ták a központi választási irodába.

A 32-ik körzetben 470, a 33 ik 
körzetben 439, a 35-ik körzetben 470 
választó szavazott le összesen. Eb­
ben a három körzetben együttvéve 
negyvennel szavaztak többen, mint 
az aiapvál irtásokon.

A töltbi körzetekben
szombaton este 6 óráig lehet 

szavazni.
Ezideig tehát mindenki szavazzon le, 
aki még ezt az első napon meg nem 
tetse. Ugyanis azokat, akik nem fog­
tak szavazni, az érvényben levő ren­
deletik alapjan szigorúan megbün­
tetik.

Senki se szavazzon üres
Eappaii

Több ízben felhívtuk már a vá­
lasztók figyelmét arra, hogy a sza­
vazásnál tartózkodjanak az üres lap 
pal való szavazástól, mert minden 
üres szavazccédula csak a nemzet­
romboló vörös drestrukció céljait 
növeli.

Öniudatos, hazafias ember
nem szavazhat másra, csak 

dr Haendel Vilmosra, 
akinek személye teljes garancia arra 

pasztaiható dr Haendel Vilm< 
vára- X

A munkások és a vörös belügy­
miniszter egykori szavazói már égé 
szén nyíltan hangoztatják, hogy nem 
adják szavazataikat arra a Nagy 
Vincére, aki tagja volt annak az 
átkos kormánynak, amely előidézője 
lett az ország feldarabolásának és 
a munkásság nagy nyomorának.

Ilyen módon most már egészen 
bizonyosra vehető, hogy 

nézve, hogy megfogja védeni nem 
csak az ország, bánom minden har­
madik kerületi választó érdekeit.

Az eddig még la nem szavazott 
választók nagy figyelemmel legyenek 
a szavazásnál arra, hogy a szavazó­
lapot szabályszerűen töltsék ki.

A Haendel Vilmos heve iríeíié a 
kocka közepére teendő kereszten kí­
vül no írjanak rá semmit a cédulára, 
még csak az ellenjelölt nevét se húz­
zák ki, mert a szavazócédula csak 
abban az egyetlen egy esetben ér­
vényes, ha igy néz ki:

1 Haendel Vilmos
Ö5&K

2 Nagy Vince
Megható jelenet a válasz­

tásnál
Arra a nagy lelkesedésre, amely 

Haendel Vilmos választói kőiében 
uralkodik, minden tekintetben jel­
lemző eset történt pénteken délelőtt, 
a szavazás első napján. Egvik derék 
magyar debreceni polgár, Cseke Gá­
bor Csillag utcai lakó«, aki már 
hosszú hetek óta súlyos betegen 
feküdt lakásán, felkelt az ágyból és 
elment szavazni Haendel Vilmosra. 
Kocsin kellett a szavazó helyiséghez 
vinni s még odabent is két barátja 
támogatta, annyira elgyöngült a be­
tegség következtében, de azért igy 
lázasan, nagy betegen is eleget tett 
hazafiul kötelességének. Ennek a 
tiszta szivü debreceni magyarnak a 
példája lebegjen ■ mindazoknak a 
szeme előtt, akik ma, szombaton az 
urna elé lépnek és akkor Debrecen 
harmadik kerületének nem kell majd 
pirulni amiatt, hogy ismét nemzet­
romboló képviselőt küldő't a par­
lamentbe.

Petro'-ácz Gyula a d b- 
receni választásról

Petrovdcz Gyula nemzetgyűlési 
képviselő, aki, mint isméi ote-<, az el­
múlt napokban Haendel Vilmos tá-- 
«riogatása céljából Debrecenben tar­
tózkodott, az egyik fővárosi lap tu 
dósitója előtt a következőképpen 

számolt be debreceni tapasztalá­
éiról :

— A Haendel-párt szinte szokat­
lanul tökéletes szervezettséggel in­
dult a választási harcba. Ott tartóz­
kodásunk alatt naponkint nyolc-tiz 
helyen beszéltünk, a választók min­
denütt szeretettel fogadtak és biz-
tositottak Haendel támogatásáról.

A Nagy Vince-párt már kétségbe 
esett easközökhög nyal,

A földreformnovella vitája
A belügyminiszter visszautasította Györki rágalmait

A mai ülést féltizenkettőkor Szci- 
tovszky Béla elnök nyitotta meg. 
Folytatják a földreformnovella tár 
gyalását.

A 22. szakaszt Farkas Tibor in­
dítványának elvetésével eredeti szö­
vegezésben fogadják el.

A 23. §-t vita nélkül fogadják el.
Gaal Gaszton a zsidó hadibirto­

kosok védelmében
A 24. §. olső bekezdésénél, amely 

arról szói, hogy a háború alatt el­
idegenített birtokokat a régi tulajdo­
nosoknak lehet visszajuttatni, Gaál 
Gaszton szólal fel. Miután szerinte 
á rendelkezésnek nem leheteti más 
célja, mint az, hogy bizonyos zsidó 
birtokosoktól a földet vissza lehes­
sen szerezni.

Ezután Rakovszky Iván belügy­
miniszter válaszol Györki Imrének 
becsületét mélyen érintő támadására, 
amelynek során

ingyenrészvények 
elfogadásával gyanúsította meg. — 
Gyöiki egy levelet ragadott ki az 
ő öccse által intézett részvényvásár 
lási ügyéből s az előzményeket és 
meeelőiő levelezést egyáltalán nem 
ismertette. Okmányokkal tudja bizo­
nyítani, hogy itt nem szívességi, 
vagy ingyenrészvónyekről van szó, 
hanem egyszerű üzleti ügyről.

Györki tehát rágalmazott és ha­
zudott.

Bizonyítja, hogy a kérdéses rész­
vén'ügyben szereplő Kereskedelmi 
Banknak régi kornmittense s az egész 
Györki-fMe beállítás semmi más C'lt 
nem szolgál, mint az ö nagyközön­
ség előtti megragalmazását. (Nagy 
helyeslés a kormánypárton.)

Rakovszky felszólalása után foly 
tátják a földreformnovella tárgyalását.

JHeskó antiszemita felszólalása
Meskó Zoltán: Több esetben elő­

fordult, hogy azoknak a hozzátarto­
zói, akik kint voltak a harctéren, 
vagy hadifoglyok voltak, birtokukat 
kénytelenek voltak eladni. Eleket 
olyanok vették igénybe, akik itthon 
vadak is ki tudlak használni a há 
borús konjunktúrát. Az eredeti szö­
veg elfogadását kívánja.

Nagyatádi Szahó István: A ja­
vaslat olyan értelemben intézkedik, 
hogv csak olyan birtokok adhatók 
vissz a, amely birtokokat a törvény 
szerint a bíróság teljes egészében 

igy például nem átallja a reformá­
tus Nagytemplom meggvátázásával 
vádolni — éppen a Haendel pártot.

— Azzal biztatja a szavazókat az 
októbrista „államférfi“, hogy csak 
szavazzanak rá nyugodtan, hiszen a 
szavazás titkos, nem lehet bajuk. 
Ezzel

ö maga is nyíltan beismeri, mi­
lyen nemzeláralást köret el as, 

aki ráadja a voksát.

kisajátíthat. Nem tételezi fel a nem­
zetgyűlés egyetlen tagjáról sem, 
hogy meg akarná akadályozni azt, 
hogy azokat az ősi birtokokat, ame­
lyeket a háború alatt konjiiokturás 
kekekbe adtak el, vissza ne lehessen 
szerezni.

Ezután elnök az ülést délután 4 ig 
felfüggeszti.

A délutáni ülést
5 óra után nyitotta inog Huszár Ká­
roly aleinök.

Á 24. szakasz második bekezdé­
sét eredeti szövegben fogadják el.

A harmadik bekezdésnél Csik Jó­
zsef módosítást .»jani, hogy a .h*4«r 
kölcsönkötvényeube fektetett árva- 
vagyonokat vissza kell juttatni.

Gaál Gaszton a bekezdés törlését 
kívánja.

A földmivelésügyi miniszter fel­
szólalása ut&n a Ház a bekezdést 
eredeti szövegben fogadja el.

Elfogadjak a 25,26. szakaszt lé­
nyegtelen módosítások kai.

A 27. szakasz első bekezdését-, 
amely a

keresztyén egyházak részére 
juttatandó földről

szól, Zsitvay Tibor örömmel üdvözli, 
mert ez a felekezeti békét fogja 
helyreállítani. K cskeméten a török 
megszállás alatt 180 évig egy tom­
plomban tartották az egyhazak az 
istentiszteleteket és azutan egy tttes 
erővel épít-ttek templomokat. Ami­
kor a református jogakadémiákat a 
megszüntetés fenyegette, Kecskemét 
város közgyűlése egyhangúlag sza­
vazta meg a református jogakadi- 
mia támogatását, pedig a lakosság 
75 százaléka katholikus. Most pedig, 
amikor Drózdv megtámadta Révész 
plébánost, a kecskeméti reformátu­
sok vették védelmükbe.

Barabás Samu: Csatlakozik 
vay válómén' éber.

Várnai (Weis<feíd) Dániel: 
kezdés törlését kivanja.

A H'í a beke-d ’St Z itvay 
és az előadó módosításával fogadja el.

Ríibinek István indítványozza, hogy 
az OFB. elnöki tanácsa a háború 
alatt fontos kazswlg»latot teljesített, 
valamin^ hadviselt köztisztviselőknek 
földet juttasson.

Elnök jelenti, hogy a tárgyalásra 
szánt idő lejárt.

Végül Györki személyeskedett is­
mét személyi kérdés citnén s ezzel 
az ülés 8 órakor véget ért.

Zsit-

A be-

Tibor
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Nagy Vincéék feltámadása 
Magyarország halála

Hatalmas műsor 
a Korzó Nagykávéházban

Már * múlt heti programmal beigazolta 
a Korzó Nagykávéház igazgatósága, hogy 
igazán kellemeset és vidámat akar nyúj­
tani közönségének. A ma esti műsorral 
ráduplázik a jóra és olyan impozáns Pro­
gramm várja a szórakozni vágyó közön­
séget. hogy ennél szórakoztatűbbat már 
igazán nyújtani sem lehet.

Mister Nicolson, a világhírű artista az 
est fénypontja. Érthetetlen produkcióin bá­
mulni fog a publikum Gyönyörű mutat­
ványaival tapsra fogja ragadtatni a néző­
ket. A humor erősen képviselve van a 
müvészesték progranimjában. Vidos J*nö 
komikus falrengetö nevetést fog elérni ms- 
gánsz<imaiv»l és ha még hozzáírjuk Bod­
rogi Jóska nevét, — akit a közönség egye­
nes kívánságára hozott vissza az igazga­
tóság, — azt hisszük, hogy a közönség 
biztosítva látja magát kacagás dolgában. 
Sebestyén Rózsi, a Budai Színház prima­
donnája már magában a megjelenésében 
is meg fogja hódítani a nézőket; gració- 
zitása, végtelen nagy tehetsége egyenesen 
győzni fog. Szigeti kén klasszikus táncai­
val f gja meghódítani a közönséget. Mik­
lósi Tusi elfadómüvésznö a legújabb pesti 
stágerkuplékat f gja énekelni (a Bannsnt.) 
Kél kacagtató boh zat szetepel a műsoron 
Bodrogi Jóskával és Vidos Jenövei. Elő­
adás kezdete pont >ean fél 1(1 orakor. Elő­
adás után mondám táncok. Záróra reggel 
5 órakor. A niüvészestéiyt vasárnap és 
hétfőn teljesen uj műsorral megismétlik.

Éjjeli tengerilopáshoz olcsó fuvar kapható...
Különös apróhirdetés

Kőszegi avval védekezett, hogy 
abban az időben igen sok tengeri­
lopás történt Hajdúböszörményben, 
tőle is sok tengerit loptak s ezúton 
akarta felhívni a lopásokra a mező­
rendőrség figyelmét. (Beismert, hogy 
a hirdetés gúnyos hangú volt, azon­
ban ő

hatóságokat nem akart sérteni, 
inkább rossz tréfr volt az egész 
azért mir bocsánatot is kért.

A bíróság Kőszegit rágalmazás 
vétségében mondotta ki bűnösnek s 
az enyhítő körülmények mérlegelése 
után 100 ezer korona pénzbüntetésre 
ítélte, de a büntetés végrehajtását 
felfüggesztette.

Érdekes rágalmazás! bünpert tár­
gyalt pénteken délelőtt a debreceni 
kir. törvényszék Rézler Ervin elnök­
lete alatt működő büntetőtanácsa.

A múlt évben a Hajdúböszörmény 
is vidéke című hetilapban az apró­
hirdetések között a következő hir­
detés jelent meg :

..Éjjeli tengerilopashoz olcsó 
fuvar kapható.

Cim a mezörendőrségen.
A mezőrendőrség vezetője,

Köiepessy Dezső menekült főszolga­
bíró rágalmazás miatt feljelentést 
tett az apróhirdetés szerzője, vitéz 
Kőszegi Frigyes hajdúböszörményi 
kálvineumi igazgató ellen, akit pén­
teken vont felelősségié a bíróság.

dr

s

A szavazás állampolgári kötcességét elmulasztani bűn I
Szavazz Haendel Vilmosra!

Két évi fegyházra ítélt álarcos rablók
Élethalálharc a bolthelyiségben

Közalkalmazottak érdekeit 
csak a köztisztviselő Haen­
del Vilmos képviselheti!!

Bt kell szolgáltatni a jogo­
sulatlan kincstári holmikat

Ságy Lajos rendőrfötanácsos, az 
államiendőrség debreceni kapitány 
ságának vezetője a követke/ő ren­
delet közlésére kérte fel a Hajdú- 
föld szerkesztőségét:

A hatóságok tudomása szerint a 
lakosság körében még ma is többen 
tartanak birtokukban katonai ere­
detű fegyvereket. lőszereket, rob­
bantó anyagokat és egyéb ily nemű 
hadianyagot. Mindazok, akik ily 
készleteket rejtegetnek, súlyos kö­
vetkezménnyel járó rendőri eljárás- 
nek teszik ki magukat. A rendőr­
hatóságokat a belügyminiszter arra 
is utasította, hogy az ily eljárás alá 
kerülő egyéneket a nyomozás be­
fejezéséig

vegyék őrizetbe
Nehogy azonban azokat, akik ilyen 
anyagokat önként kivannak beszol­
gáltatni, a beszolgáltatás során a 
nyomozással járó és fentebb érintett 
hátrányok érjék, a rendőrség felhív 
mindenkit, akinek netalán még ilyen 
tárgy volna birtokában, hogy a je­
len rendelet kihirdetése kapcsán ki- 
bocsát.-ndó rendőihatósági hirdetés­
ben megállapított határidő alatt azt 
bármely közbiztonsági hatósághoz, 
vagy szervhez (főszolgabíró, rendőr­
kapitány, rendőri kirendeltség, rend­
őri őrszoba, csendörors)

szolgáltassa be.
A rendőrhatóság azok ellen, akik a 
fentemlitett készleteiket kitűzött ha­
táridőn belül önként beszolgáltatják, 
semmiféle hivatalos eljárást ne in 
ditson és őket ;az eddigi rejtegeté­
sért ne vonja felelősségre.

Debrecenben legkésőbb február 
25-éig Kossuth-u. 20. I. em. 58. 
ajtószám alatt kell törvényes követ­
kezmények terhe mellett feltétlenül 
beszolgáltatni a kincstári holmikat, 
fegyvereket.

A debreceni kir. törvényszék Réz- 
Itt Ervin elnöklete alatt működő 
büntetőtanácsa érdekes bünpert tár­
gyalt pénteken délelőtt. A múlt év 
junius 11-én detektivregénybe, mozi­
filmre való vakmerő álarcos rabló­
gyilkossági kísérlet történt Heocidán 
Szabó Miklós hencidai kereskedő há­
zába az éjféli órákban az ablakon 
keresztül két álarcos fiatal ’inber ha­
tolt be. Az egyiknél revolver, a má­
siknál hatalmas kenyérvágó kés volt. ' 
Az álarcos rablók arra akarták kény- i 
szeriteni a házbelieket, hogy a s 

náluk levő 100 ezer koronát 
adják at nekik.

A házbeli nőszemélyek erre kiug­
rottak az ablakon és segítségért 
kiabáltak. 
Miklósnak 
a pénzt. Szabó a bolthelyiségbe 
ment a rablókkal s ott hirtelen fel 
kapta a redőnyhuzó rudat s bírókra 
kelt a rablókkal. Izgalmas dulako­
dás fejlődött ki közöttük.

Szabó a rúddal as egyik rablót 
fejbevágta, mire az revolverével 

Szabóra lőtt,
aki eszméletlenül véresen esett össze.

Ezalatt a rablók Szabó 
estek neki és követelték

igaz magyarnak Haen­
del táborában a helyei

városszerte
a nemzet­

A február 17-éro tervezett vörös- 
keresztes ebéd közbejött akadályok 
miatt elmarad.

* A bálrendezöség a Hajduföld ut­
ján kéri a bálon résztveuni óhajtó 
közönséget, hogy pontosan féítia 
óráig a bálteremben megjelenni szí­
veskedjenek. Háromnegyed tízkor az 
ajtókat, feljárót, teremajtót bezárják, 
mivel Albrecht királyi herceg 10 
órakor pontosan rpegjelenik a bál­
teremben. Az ajtók lezárása egy­
negyed 11 óráig tart.

*
Az elmúlt napokban 

az volt elterjedve, hogy
gyűlési pótválasztásokra való tekin­
tettel a Vörös Kereszt bálon szeszes 
italokat nem szabad kiszolgálni. A 
Vörös Kereszt Egylet debreceni 
nagyválasztmánya ez ügyben felter­
jesztést intézett a belügyminiszter­
hez, melyben kérte a szesztilalom­
nak a Bikára való felfüggesztését. 
A főispáni hivatalban nyert felvilá­
gosítások szerint a belügyminiszter 
teljesítette a nagy választmány ,ké 
rését s az Arany Bika éttermében 
szombat esti 9 órától kezdve sza­
bad lesz szeszes italokat kimérni.

Ezután a rablók elmenekültek. Szabó 
Miklóst, aki tüdőlövést kapott, élet­
veszélyes sérüléséből csak a gyors 
orvosi segítség mentette meg.

A esondőrség rövid nyomozás után 
elfogta a tetteseket Csire Lajos és 
Vad Károly hencidai lakosok szemé­
lyében. Vad Károlynál a csendörök 
megtalálták a bünjelkést is, azonki 
vül egv álkulcsot és egy zsineget. 
A zsineg

épen olyan minőségű, mini ami­
lyent a boltban ejtettek el a 

rablók.
Csira és Vad tagadják a rablógyil­
kossági kísérletet.

A bíróság pénteken vonta felelős­
ségre őket. Számos tanút hallgatott 
ki a bíróság, akik nagyrészt kedve 
zően vallottak a vádlottakra. A bíró­
ság Balogh Istvan kir. ügyész vád­
beszéde után a vádlottakat

hét-két évi fegyházbüntetésre 
ítélte

szándékos emberölés kísérletével pá­
rosult rablás

Az ügyész 
enyhítésért, 
felebbezett.

büntette miatt.
súlyosbításért, a védő

illetőleg felmentésért

Ma lesz a Vörös Kereszt-bál
Albrecht királyi herceg Debrecenben 
Díszelőadás a Csokonai-szinházban

ger Béláné, ifj. Rickl Antalné 
állanak.

Délután Albrecht királyi herceg 
tiszteletére a debreceni Vörös Ke­
reszt csapatok összessége díszelő­
adást rendez a Csokona-szinházban 
fél 4 órai kezdettel.

i Az ifjúsági Vörös Kereszt csopor- 
! tok megalakulásáról és működéséről 
; ifj. Rickl Antal, az agilis helyi meg- 
! bízott számol be.

Petőfi költeményeiből Bessenyei 
Lajos ref. főgimnázium! tanuló sza­
val. Igen hatásos és feledhetetlen 

* látvány lesz a Dóczy leánynevelö- 
intézet ifjúsági vöröskereszteseinek 

i ballcttszáma, azonkívül több élőkép, 
| jelenet, szavalat, melodráma.

*

A Magyar Vörös Kereszt Egylet 
Debrecen városi választmánya az 
egylet pénztára javára ma, szom­
baton, február 16 án este 9 órai 
kezdettel az Arany Bika dísztermé­
ben zártkörű bált rendez, amely az 
előjelekből Ítélve, a halódó farsang 
legkiemelkedőbb eseménye lesz. Á 
bál fővédnöke Albrecht királyi her­
ceg, aki ma, szombaton délben ér­
kezik meg Debrecenbe.

Az állomáson ünnepélyes keretek 
között fogadják a királyi herceget. 
Bálanyák : Férjentsik Ottóné, Gh\ciy 
Tiha mérné, Hadházy Zsigmondné, 
Magoss Györgyné, Olchváty Zol­
tánná, útig a bálbizottság élén 
Petzkó-Szokolay Ernő, Bosznay Ist­
vánná, báró Fiath Lászlóné, Ollin-

Friss termésű gazdasági, konyhakerti és erfurti virág-i

MAGVAK I
KONTSEK GÉZA Debrecen, Koseuth-utca.

MULATSÁGOK
Táncestély Pallagon. a debie- 

ceni gazdasági akadémia hallgatói­
nak ifjúsági egyesülete február 
18-án abból az alkalomból, hogy a 
pallagi villamos ünnepélyes meg­
nyitása lesz, műsorral egybekötött 
táncestélyt rendez. A rendezőség 
Stolp Ödön akadémiai tanárral az 
élén mindent elkövet, hogy az estély 
otthonos és családias jellegű s fe­
ledhetetlen emlékű legyen. Ezért a 
a meghívottak egyszerű sötét ruhá­
ban jelenjenek meg. A rendezőség 
gondoskodott arról, hogy este fél 8 
órakor külön villamos induljon a 
Pallagra. A nagyerdei végállomás­
nál átszállás 7 óra 50 porckor s 
megérkezés Pallagra egynegyed 9 
órakor, honnan az éj folyamán több 
kocsi indul a városba vissza. A szá­
mozott és névre szóló meghívókat, 
amelyek szétküldése most van fo­
lyamatban, mindenki vigye magával, 
amennyiben a meghívó belépőjegyül 
is szolgál.

Ma lesz a postatisztviselők bálja. 
A postatisztviselők kitűnőnek Ígér­
kező műsoros táncestélye ma. szom­
baton este 9 órai kezdettel lesz a 
Máv. állomás másodosztályú váró­
termében. Az estély fövédnökségét 
Demény Károly államtitkár, Fér- 
jentsik Ottó körletparancsnok, dr. 
Ghyczy Tihamér kerületi rendőr­
főkapitány, dr Hadházy Z dgmond 
főispán, dr Kesserü Lajos törvény­
széki elnök, dr Lindenberger János 
püspöki helynök, dr Magoss György 
polgármester, dr Otchváry Zoltán 
táblaelnök, Sesztina Jenő kormány­
főtanácsos, Tóth Aurél ny. kúriai 
biró és Versényi Tibor kormány­
főtanácsos, valamint a posta és a 
vasút vezetősége vállalták. Minthogy 
az estély sikerétől függ az uj Pos- 

I tás Sport-Egyesület taipraállasa, az 
■ estély és az uj egyesület iránt 

érdeklődő közönség megértő támo­
gatására feltétlenül szükség vau. 
A vigalmi bizottság: dr Bartha Zol­
tán, Bornyi Sándor, dr Erdélyi Géza, 
Gencsy Jenő, Kiss Béla, Malakka 
Ferenc, dr Nagy Sándor, Sámel Jó­
zsef, Stelczer Sándor, Szendrödi Pál, 
Szítba Gyula, Vargja Lászlóné, Józsa 
István, Knpkó József, Czakó Lajos 
mindent elkövetnek a siker érde­
kében.

Hirdessen a Hajduföldben
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1924 február 16.

1924 február 16. (Szombat) 
prof.: Juliánná Kath. • Juliánná.

1548 A prágai fogságból kiszabadult 
Hunyadi Mátyás királyi bevonulása Budára 
1915 Hindenburg megnyeri a mazuri 
■.atát A 10 orosz hadsereg teljesen meg- 

semmisül.

I

- (dójosiat; Vaítoxéhon» idő a hömersék- 
t sülvcdésével és helyenként havazással.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 
in_ {• j£* 4—7 iß»

Csokonai-szinház este fél 8 órakor A 
járom grácia bérlctszünet.

Apollóban .• bgy dollár.
Vígszínházban : Koldus és hercegkisasz- 

S/A1postatisztviselék műsoros táncestélye 
) órakor a nagyállomáson.

Vöiöskereszt díszelőadása a Csjkonai- 
szinházban délután fél 4 órakor.

A Népszerű Főiskolán előadást tart Bol­
dizsár Kálmán 5 órakor a városházán.

Vöröskereszt-bál az Arany Bikában 9 
órakor.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak ; Nap, Kossuth. Istenigondviselés, 
!. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király.

Vasárnapi istentiszteletek:
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédi­
kál Molnár Ferenc, délután 5 órakor Marton 
Sándor.

Kíitemplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Baja Mihály, délelőtt 11 órakor piédikál dr 
Révéez Imre, délután 2 órakor prédikál Ury 
Ferenc

Ko.’sutlr*utcai templomban délelőtt 10 órakor 
t rédikál Sipois Imre, délután 5 ó akor pré­
dikál Rác Béla.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál : Szele György, délután 2 órakor prédikál 
Peleskey Sándor.

lapotályi templomban délelőtt 10 Órakor pré 
dikál P*pp Imre, délután 2 órakor prédikál 
Papp Imre.

Homokkeiti imaházban délelőtt 10 órakor 
prédikál Nagy Lajos, délután 3 órakor vallá­
sos összejövetel; biblia olvasás, itnádkoz’k és 
beszédet tart Kocsis Janó«, szaval Nagy Ernő.

Kórházban délelőtt 10 órakor prédikál dr 
Ferenczy Gyula, Kántor József

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál 
Vlarton Sándoi.

Ref. leánynevclo intézetben délelőtt 10 óra­
kot dr Boér Károly.

Tanyádon - Nagycaerén Uray Sándor, Pácon 
Mezei Béla, Ohat-Telekházán Felker János.

Vasárnapi iskolákat a kővetkező helyen 
tartanak ; Diakonissza Otthonban Ispotály-telep 
délelőtt 9 órakor; Széchenyi-utca 4. szám 
a. paróchián délelőtt 9 órakor ; Dóczi- 
mézeiben, Ko<suth~utca, délelőtt 9 órakor; 

Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Nő­
ügyien' Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csapó­
kerti iskolában délelőtt 9 órakor ; Csap utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor; Homokkerti 
mahízban d. e. 11 órakor; Egyháztéri fiú­

iskolában d e 9 órakor ; Pacsirta-utcai fiú­
iskolában délelőtt 9 órakor; Rakovezky-utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének ősszc- 
;övetelr vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispotály- 
telep 9. sz. a. tartalik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesületben (Kollé­
gium földszint 4. szám) vasárnap fo’yó hó 
17-én délután 5 órakor szokásos összejövetelét 
megtartja
, A Kálvinisták Tempiomegyesüiete Vegyes 

Énekkara tanulási óráit hetenkint hétfőn éa 
csütörtökön este tartji 
honban (Egyházi 1*____ _______ _
let). Uj tagok jelentkezését ugyanakkor és 
Jgyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, 
karnagy.

Az ág. iiitv. ev. templomban
(Miklós-ti. 3.) az istentiszteletet f. hó 17-én, 
easáinap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lel­
kész végzi.

— A debreceni református egyház 
február 19 én, kedden délután 4 órai 
kezdettel az egyház tanácstermében 
presbiteri gyűlést tart. A tárgyso- 
roraton 9 ügy szerepel, igy szavazás 
az egyházmegyei világi jegyzői ál­
lásra, a helyettes tanítók díjazásá­
nak ügye, az egyházi tisztviselők, 
alkalmazottak fizetési ügye, az üre 
sedesben levő iktatói állás belölése, 
az iskolaszék javaslata fűtési dijak 
szedése iránt.

— Emerich Pál, a világhírű zon­
goraművész egyetlen hangversenye 
február hó 20-an a Zenedében. Je 
gyek Méliuszban.

6—7-ig Tanító Ott- 
hivatal udvarán, kereuztépö-

hétfőtől kezdve az

v.t

Apelle-aoigó
Egy dollár, Jókai világfilm Lófh Ha, 

Rajnai Gábor, Mattyasovszky Ilonával.
VigsxinUz-noif*

2 sláger. Koldus és hercegkisasszony 
Raffles az Úri betörő.

Jön ifjú Medardus Várkonyival. Hindu 
síremlék.

W . z

Somoskőújfalut visszacsatol­
ták Magyarországhoz

Pénteken megtörtént az átadás - A csehek ki­
fosztották Somoskőújfalu állomását

Somoskőújfalu, február 15. Ma történt meg Somoskőújfalu és Somoskő 
hivatalos visszacsatolása Csonkaraagyarországhoz. A határrondez.5 bizottság 
már 1922 junius 20 án szótöbbséggel nekünk Ítélte Somoskőújfalut. A tény­
leges átadás a csehek akadékoskodása miatt csak ma történhetat meg.

Reggel fél 8 kor indult meg az eiső magyar szerelvény Salgótarján­
ból és ez magával vitte az uj személyzetet és a berendezést. A volt ha­
táron találkozott a magyar és cseh hivatalos küldöttség.

Megállapítást nyert, hogy az uj határok is lehetetlen helyzetet terem­
tettek. A falu északi oldalán levő házak tyuk- és disznóóljai már cseh 
területre esnek. Somoskő község még magyar, ellenben a várrom, amelynek 
közvetlen tövében épült a falu, mar cseh. Cseh területen van a bazalt 
bánya is, azonban ezt a jegyzőkönyv értelmében szabadon és vámmentesen 
aknázhatjuk ki saját munkásainkkal. E közben megtörtént a középületek 
átvétele. A hivatalok a legnagyobb rendben voltak. A jegyzői hivatalban 
megvoltak az összes pecsétek, sőt a nemzeti színű szallagot is megőriz­
ték. A posta és a vasúti állomás teljesen üres volt, a csehek minden fel 
szerelést elvűtek. Délután 16 óra 20 perckor írták alá a jegyzőkönyvet. 
Ettől a perctől kezdve lett a falu ismét hivatalosan is Magyarországhoz 
csatolva.

A lakosság nagy előkészületeket tett az átadás alkalmával, diadal- 
kaput készített és zászlódisszel várták a magyar bizottságot, A cseh bi­
zottság vezetője azonban kijelentette, hogy addig nem Írja alá a jegyző­
könyvet, amíg minden zászlót be nem szednek. Külső ünnepi disz nőikül 
folyt le az átadás, azonban vasárnap délelőtt ünnepélyes keretek közt 
istentisztelettel fogják megünnepelni a falu lakói az anyaországhoz való 
visszacsatolást.

— Előléptetés. A kereskedelmi és 
iparkamara tegnapi közgyűlésén dr 
Dlczig Alajos fogalmazót segéd­
titkárrá léptette elő. Diczig Alajos 
a kamaranak egyik legképzettebb, 
legértékesebb tagja s az előléptetés 
arra érdemes tisztviselőt ért.

— Kinevezés A belügyminiszter 
a m. kir. állami rendőrség debreceni 
kapitányságának tisz viselői karából 
vitéz dr Csepreghy Jánost, dr Zem­
pléni Gusztávot, dr Jeles Bélát, dr 
Tóth Jenőt a debreceni kapitányság­
hoz rendőr segédfogaimazókká ki­
nevezte. A kinevezés, illetőleg elő­
léptetés mind arra kiváló, érdemes, 
igen tehetséges tisztviselőket ért. — 
A belügyminiszter /úíddrBéla hajdú­
böszörményi lakost a nyíregyházi 
kapitánysághoz nevezte ki segédfo­
galmazónak,

— Jóváhagyta a belügyminiszter a 
városi létszsmapasztásohat. Ismere­
tes, hogy a városnál megejtett lét- 
számapasztások alkalmával a lét 
számcsökkentő bizottság 32 állást 
szüntetett meg és 66 tisztviselő ke 
rült végelbánás alá. Az erről hozott 
közgyűlési határozatot a belügymi­
niszter jóváhagyta s igy a létszám- 
apasztások véglegesen jogerőssé 
váltak.

— A Debreceni Keresztyén Ifjú­
sági Egyesület február 17 én, vasár­
nap délután 5 órakor Kollegium 
földszint 4, sz. a. összejövetelt tart. 
Előadó : Bessenyei Gjula müasztalos. 
Előadásának tárgya : A keresztyén 
élet haszna műhelyben, üzletben, 
hivatalban, iskolában. Minden 16 
éven felüli fiatalembert szivesen lát 
a vezetőség.

— Rosenfeld újra őrizetben. Ro­
senfeld Endro bankbizományost, a 
hírhedt zsidó valutást, aki már szám­
talan esetben foglalkoztatta a bűn 
ügyi hatóságokat, Preineszberger 
Jenő vizsgálóbíró újra Őrizetbe vé­
tette s előzetes letartóztatásba he 
lyezte. Rosenfeldet újabban sikkasz­
tással, csalással vádolják. A káro­
sultak szerint Eszlár környékén több 
embertől utlevélszerzés fejében na 
gyobb összegeket vett fel, de az 
útleveleket nem szállította. Másoktól 
pedig a rábízott 20 millió korona 
értékű ékszert sikkasztotta el. — 
Rosenfeld ügyébon tovább folyik a 
nyomozás és még igen érdeses for­
dulatok várhatók.

— A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyamon szombaton, február 15 én dél­
után 5 órakor dr Boldisár Kálmán 
fogja folytatni nagyérdekü előadását 
„4 magyar földbirtok történetéről11 
a városháza közgyűlési termében. 
Frick József előadasa „A honfoglaló 
magyarok műveltségéről“ elmarad.

— A Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási, Termelő- es Értékesítő 
Szövetkezete közleményei, a mai 
naptól kezdve a Simonffy-utcai el­
osztóhelyünkön kiváltott cukor- és 
só-blokkokra a közönség kényelme 
szempontjából a Vár utcai fűszer­
üzletünkben a kedvezményes cukrot 
és sót a nap bármely szakában 
színién kiszolgáltatjuk.

— Dj magyar cseh távbeszélő­
viszonylatok megnyitása. Debrecen­
ből február 16-tól kezdődő eg a 
magyar—cseh távbeszélőviszonylat­
ban a következő cseh távbeszélő 
központokkal lehet beszélni: Oder­
berg, Brünn, Tesin, M irisch Ostrau, 
Olmütz, Troppiu. A beszélgetési díj 
3 percenként 12000 korona. Meg­
hívás dija 6000 korona. Tetsctien, 
Franzensbad, Karlsbad, Reichenberg, 
Marienbad, Bodenbach, Prága, 
Aussig, Warnsdorf vonalon beszél­
getési dij 3 percenként 15000 ko­
rona. Meghívás dija 7500 korona.

— Felemelték a fodrász-tarifát. 
A borbély- és fodrászmesterek vá­
lasztmánya az általános drágaságra 
tekintettel a következő árszabályt 
állapította meg. Az árak két osz­
tályba vannak sorolva: Borotválás 
Ló. 2000. K, II. 0. 1800 K. Bo- 
rotválás fésüléssel I. 0. 2500 K, II. 
0. 2200 K. Haj vágás géppel I. 0. 
3000 K. II. o. 2500. Haj vágás fri­
zurára I. 0. 5000 K, U. 0. 4500 K. 
Szakállvágás géppel I. 0. 2000 K, 
II. 0 1800 K. Szakállvátiás fazonra 
I. 0. 3500 K, II. 0. 3000 K. Bibi 
hajvágás I. 0. 5000 K, II. 0. 4500 
K. Fejborotválás I. 0. 5000 K, II. 
o. 4500 K. Külön fésülés I. 0. 1000 
K, II. 0. 800 K. Fejmosás I. 0. 
3000 K, II. 0. 3000 K. Kölnivíz 1. 
0. 800 K, II. 0. 800 K. Bérletjegy 
tiz számmal csak borotválásra első­
rendű üzletekben 18000 K. II. 
rendű üzletekben 16.000 K, fésü­
léssel elsőrendű üzletekben 23.000 
K, másodrendű üzletekben 20.000 
korona.

— Kárlátoxások ai aramsxolgál tatáiba*. 
A vibgitásl vállalat értesíti a villamos 
áram fogyasztó közönséget, hogy 16 án 
délelőtt 11-1.2 és délután 4-5-ig a Cipó­
utca Végen, Árpád téren és kői nyékén, a 
Csapó kettben, a Nagyerdőn és a Pallag- 
pusztán a hálózatokon eszköz endő mun­
kálatok miatt nem lesz villamos aram szol­
gáltatás.

— Uaxdák metearoltgiai tájékoxtatáia 
Dr Savoly Ferenc, az O szágos Agro­
meteorológiai állomás vezetője a koiyha- 
kertészeti tanfolyamon 16-án szombaton 
délután 3 órakor tartja meg nagy érdek­
lődéssel vart előadását a Tiszántúl éghaj­
lati viszonyairól. Az előadás a városháza 
nagytanácstermében lesz. Minden gazdá­
nak saját érdeke, hogy ott legyen.

LEGOLCS0BBPÄPIBOSBOLT 
-------------► A SPRINGER-ROLT.
— KépkiállítaS Hrraughy, Hal­

bing, Kézdi-Kovách, Geiger, Neóg- 
rády, Ács, Heyer újabb festményei­
ből Antalfy könyvkereskedésben. 
Megtekinthető egész nap. Olcsó arak.

WMŰBUM

Műsor:
Szombaton: A három grácia, bérlet­

szünet.
Vasárnap délután: A három grácia. — 

Este: A három grácia.
Hétfőn: A három grácia A bérlet.
Kedden: Ügyanaz. Bérietszilnet.
Szerdán : Ugyanaz. B bérlet.
Csütörtökön: Ugyanaz. C bérlet.

Felemelték a színházi 
heíyarakat

Megírta már a Hajduföid, hogy 
Kardoss Géza, a Csokonai színház 
igazgatója Debrecen varos tanácsá­
tól a színházi helyárak emelésére 
kért engedélyt. Ugyanis az országos 
szinésiegyesület a fokozottan növe­
kedő drágaságra való tekintettel a 
színészek létminimumát 50 százalék 
kai felemelte s a színigazgatónak 
ezért kellett a helyárak emelésére 
lépéseket tenni.

A tanács már foglalkozott a di­
rektor kérésével, s a számvevőség 
javaslata alapján Kardoss Gézának 
negyven százalékos helyáramelést 
engedélyezett. Az uj színházi hely- 
árak eszerint a következőképen ala­
kulnak :

Földszinti családi páholy 51000 
korona, földszinti kis páholy 40700 
korona, első emeleti családi páholy 
51000 
35700 
20500 
9000 
szék 
tamlásszék 6500 korona, erkélytilő 
5000 korona, erkély álló 1200 ko 
róna, diák jegy 800 korona, karzat 
ülő 2100 korona, karzat álló 1200 
korona.

A felemelt helyárak már életbe 
léptek.

korona, első emeleti kis páholy 
korona, másodemeleti páholy 
korona, elsőrendű támlásszék 
korona, másodrendű támlás- 
7700 korona. harmadrendű

Bxiabáxak üs mexgAsxinliázak köxlooiönybi 
Csokouai-szinháx

A rendőrség támogatását kell nap nap 
melleit igénybe venni a színházi pénztár­
nál. annyi a türelmetlen ember, aki nem 
győzi bevárni, hogy a Három grácia pá­
ratlan sikerű opereíte előadásaihoz jegyét 
megváltsa. Az igazgalóság tudatja, hogy 
a szenzációs darab az egész jövő heten 
műsoron marad. Mindazonáltal jól teszi 
mindenki, ha jegyét minél előbb biz­
tosítja.

A Csokonai-szinház bérlői tisztelettel 
felkéretnek, hogy hátralékos bérleteiket 
legkésőbb 18 án (hétfő) reggelig fizessék 
be. mert be nem fizetés esetén a bérlete­
ket másnak adja át 
igazgatóság.



1924 február 16.

A defcreceai Old-Boy Club (öreg 
urak egyesülete) formális alakúié 
ülése «verdau, február 20-ad dél­
után fél 6 órakor less a ref. fögim- 
náiium lanari tanácskozó termében. 
Az alakuló illés után gyakorló óra 
a tornateremben, este barátságok 
kősvacsoia. A mai gyakorló óra a 
Vörös Kereszt-ünnepélyek miatt el­
marad. * „

I Mindenütt jó,

dinár393 -419. német márka —. osztrák 
korona 45—49 fillér.

Értéktőzsde
A rendkívül élénk forgalom mellett tneg- 

indu t barátságos hangulat és az üzletme­
net a tözsdeidő későbbi folyamán 'ße« 
erós szilárdságúvá változott, ez a folyton 
fokozódó sziláidulás zárlat felé érte el 
tetőpontját. Az ár olyamok 10—15 száza­
lékos árnyereségre tetten szert úgyszólván 
kivétel nélkül Egyes részvények ma érték 
cl legmagasabb árfolyamukat. A ^écei ar 
bitrage vevőként lepett fel Kosztpé-'Z há­
romnegyed 1 és fél százalék. Zárlatkor a 
forgatni élénk, a hangulat barátságos.

Tern’Arv'tö'*dei zArlm
A mai terménytőzsdén az irányzat rend» 

kivíil szilárd volt. A búza 27, a rozs 20 
ezer koronával emelkedett.

Hivatalos árak . 76 kilós tiszavidéki
búza 248000- 256000, egyéb 246000 - 
248G00, '9 kilós tiszavidéki 255000—270O00, 
egvéb 250000-265COO, 
200000,

2 Német tenyésztők
oreinál »»b, tavaszi »örárpa, takarmány, 
cukorrépa, lóbab és Viktória borsó 

vetömagvait azonnal szállítja

SATOR' Vetőmagüzem R.-T.
BuS»PMt, >v- «o«»’"1 I-».105-11 «“O'®* + 

Sargü«yclm : S»(ortullg.
!--or«»lom1>» » legjobh»» SsvSlI ném»i-
«. fiiíl oriviuM honronvaMléket Hindii termény

* értékesítését vállaljuk. . '

\Gambrinusbani

Koicaonorj
Országos vásárok:

Február 16. Büssü, Mike, Tiszabercel.
Február 17. Dunspa'ai (a kir*kó''*^ 

ftbtuár 18-án). Fe'sődabas. Jászapáti, 
Kőka, Szeged. Ujkécske, Újpest (csak ki- 
ratóvását).

Magyar korona: O 0202
ZDtrtchi záriét

Berlin 122, Hollandia 215, Newyort 
574% London 2475, Páris 2537 Milano 
2500, Briteszel 2370, Priß’ lb72> ,8u,a'? 
pest 00202, Belgrád 705, Bukarest -.95, 
Szófia 430,

Devlzskfizp. hív. ári.
Dollár 32650—34950, francia frank 1475- 

1585, Svájci frank 5650—6050, est h sor. 
943—1013, ’ei 170- 482, líra 1425- 152.),

rozs 191)000— 
100000 - 2210(0 
7ab 205000 •

korpa

2ÖUOOO, takarm. árpa 
sörárpa 22CC00 - 235000, 
215(00, tengeri 180000—193000, 
125U 0 -130000 Ló her e 750000- 8oQ 00. 
Lucern nagyarankamentes 800000—UOtKÜO, 
nagyarankás 800000—851600.

Fer&ncváro'I s-ertA- vAáAr
Nyiltvásari maradvány 268, nem é ke elt 

senuri. eladatott 148. A ak könnyű 16 33) 
—17011'0, nehez 20000-25000. Zutvásaron 
nem voll üzlet

Ingyen 
piperecikkek! 
és iiiatszerekí 

nem kaphatók, do bámulatos | 
olcsón szerezhetők be

Horváth Sándor i

Elite illatszertárában
Eiite reklámcikkje:

Egy üveg oi ősz kölnivíz K 4800.
Tisztviselőknek 10",engedmény!

Ä 1F A MOD EH bí

SEM EKE
KADTELLEN KIVÜU

filet munkákhoz cak ezt használja. j
Nagyban és kicsinyben '

WIEG TESTVÉRÜK, BUDAPEST !
ÍV.. Deák Fereno-u 23. 9

Esaa

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)

Dpró hirdetési
Apró hirdetések dija hétköznap 10 
200 kor., minden további szó 20 korosa 
Vasárnap óh ünnepnapokon 10 szóig 300 K 
minden további szó 30 K. Vastagabb betübó. 
szedett szavak kétszeresen _számittatn»k

Gazdálkodók I 
Eladó 4 méter hosz- 
szu, faragott, egész­
séges tölgyfa jó­
szágitató vályú. — 
komplett prices nye­
regfelszerelés, nagy 
fali ingaóra faragott 
tatokban, 6 m-pos, 
pontosan járó, 60 
liter há/ilag kezelt 
prima borecet. Ér­
tekezhetni délelőtt 
8—9, déli 12-2, 
esti 6- 8 órák kö­
zött Erdősor 7. sz. 
alatt, nagy kló úti 
villanyos megálló.
Gyöngyvirág utca

7. alatt
15 mázsa széna ju­
tányos áron eladó
ISegbizhaió hásnies- 
leipar Simonyí-ut 
21. Jelentkezni dél­
után 2- 3 óra kö­

zött.

Vidékre 
ajánlkozom fehér­
nemű varrás és ja­
vításra. Pető I onka, 

Miklós-utca 44.

Ojléta 
szőlőtelepi ó-rizlíng 
és ezerjó borseprü, 
törkő <;s törköpá- 
linka eladó. Érte­
kezhetni Kossuth-u.

9, I. emelet

Egy 
jókarban tevő irr. 
asztal 300,010 K-ért 
eladó. Cim a kiadó­

ban
Elsőrangú kárpitos 

Szabo József,Varga­
utca 1. Szent Anita 
sarok. Kész henesg. 

rek raktáron.

Honcserek, 
plüss szövet, bőr­
vászon díványok 
afrik lószőrmatra. 
coli, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debre- 
censzky kárpitosnál 
Halköz 8 Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.

Teleltetésre
10 -1'1 tlrb szarvas­
marhát elvállal Sin- 
dortanyai gazdaság, 
u. p. Bajonta, Bihar- 

megye.
Eladó

selyem uj divaté I
báli és egy sötét- I
kék szövetruha ol- I
csón eladó. Meg- |
tekinthető a dél­
előtti órákban Csil­
lag utca 65. sz, alatt

Bankok: 
rigói 168

Bosny.agrár 68 
Földhitel 1
ÍMM1

Herr.it*
Agrár 
HSzlavon.
Lloyd Bank 

üiie
Ingatlan 
Cseh
Forgalmi 
Jel». 
Kér. hite) 
Leuzáiulti n 
Német 
Jluz
Közp. Jete 
Városi
Merkúr 
Nemz, bank
)«ilr. Hxr1
Kerek. I
Hungária 
Wiener B 168
Takarékpénztárai
Belvárosi 6J 
Egyes.fővár 370 
Kőbányai — 
Magy. Alt 340 
Moktár 3O-»
Pesti hazai 6630
Lipótvárosi 24

Biztosíték
13000 

42 j
1. Magy. 
gönciére 
M-francia 
Jég 
Pannoni*
Nemzeti b.

Malmuk 
Back

ICOO
455
107

72
30 

CIO 
670

29
74

188
47 

160
72

25
17
39 

t 79 
291 

222-5

34o
2425

115
198
75

Viktória 340 
Irsnszdan 108 
áányák és téglás* 
Bauxittröszt570 
Beocstm 
Borsodi 
Lőrinozi 
Cement 
Unió 
szászt Sri 
Kohó 
István 
Csep. tégla 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
A. Kösz, 
kerámiai 
-.agyból, 
Salgó 
Újlaki 
Urikányi 
M ri szén
Sajókondói 34 
' Nyomdák 

355 
290 
115 

39 
80

175) 
26 
180
15 )
4»

685 
1709

80
47

470
47 0

120 
45.0

395
99J
340

13 0
55

Concordia 
Békéscsabai 75 
glsö Bpest 178 
Törökszntm 39
Gizella 
3tuisixi* 
Királymalom 50

Atheuaeum 
Franklin 
Globus 
tunossi 
Pállasz 
Pesti könyv 
Búval 
Bigler 
Stefaneum 
Fővárosi
Vas es gépgyára) 
Koburg 
Csaky 
Gépgyár 
Fábián 
Fegyver 
F.ankl 
Haiiz-l).
ianv vili. 2975 

11--filler 
Kintarcsai 
Kühne 
Györffy 
aaszab 
iKissliiig

85
40

250

1990
195

6475

26
15'•
93

130
71
34

256

Lipták 32 
Gép és vasi t 72 
Magyar acél 520 
Mérleg 
Belga fém 
Motorgyár 
ólom ‘ 
Chandvir 
Rex 
Rima 
Roessemanu 92 
Rotmüller 
Schlich 
Schuller 
Tendlorf 
Vegyipar 
v'agongyár 
iVöriier 
Fétnkeresk. 
Vulkán 
Corvin gép

Textilipar
Textil 18 
Gyapjumosollö 
Szövökötő 
loldberger

Győri textil 
-Juta 
Karton 
Kender 
Fámul 
Szegedi

Vegyipar
Uhinoin 
Oanica 
Diaua 
(pódium 
Flóra 
dung. mütr. 41 
Keleti 
Klein ésFia 
Uotild 
Szikra 
Török 
Wander

Különfélét 
lárdi 
Boni 
trassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli

48
300

72
50

270
14

2(6

28
137
63

133
57

160
28
50

230
11.5

96 
187

5.1 
255 
145 
114 
380 
550

45
19U

13
500
195

Papíripar 68 
Fellen 1690 
Hangyaipar 35 
Kábel 
Királyautó 
Őstermelő 
Gummi
Vasul forg 420 
Interrexim 
Star 
Telefon
Török patika — 
Unió színház 35 
Szolnoki 14.5 
Zagyvapálfai 76

Cukorgyárak 
Dé cukor 
llorvát 
Cukoripar 
ttezőgazd, 
tfezöhegy. 
Stummer

Élelmiszer
Cinuer 
-iumei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Oceáa 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és
A t. Gázizzó 26 
Ut. Lógsz

5500
10

50»
4110

55 
.36 

267

745 
120 J 
5675

8 35
480 

32.0

10
41
27
73
33
82
78

villamos.

s

29 
106 
675 
125
27

150

Fajtiszta
nőstény tenyész 
vizsla eladó. Miklós- 

utca 15.

Tanítványt vállal 
a középiskolák bár 
mely osztályából ju­
tányos díjazásért 
menekült főiskola; 
hallgató. Cim a kis 

dóban.
8KW tSU BWI ■»

ö „FartumEriE Hona"|i
szenzációs reklámja !! 1! (freklámja|

66 
1.» 

190 
126

31 
32

24 
128 
t)t;O

17
54 
9J

1200
1005

19
435

67

Just izzó 
Auer 
PIÖbus 
Vaun. viil. 
Lámpa

Olajrnüvek 
Marosi petr 165 
Olajipar 142
Sör és szesiipar 
Baróti 13 
Résr.v.-sör 350 
I’emesi sör 290 
Fővárosi sör 54 
Gschwindt 440 
Győri szesz —

Keglevich 
Királysör 
'óig. Sör 

Krausz 
Pannonia
Temesi sz. 
Szálloda, gy. fürdő 
Pannonia 
Royal 
Égisz 
Ligetszxnal 
Sohwartzer 
Lukács

Faipar: 
Mercuifa 
Cserző 
Dharaszti I 
Egy. fa 
b’uniergyár 
Guttiuann I 
Hazai 
Honifa 
Kőrösé 
Kronberger 
Lignum T. 
Magy,-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
Liohtig 
Jfa uj 
Rézbánya' 
Szlavónia 
Nasicí : 
Viktoria 
Zabolni 
Mentái 
Hitelfa
Közlekedési 
Kdria 
Atlantic» 
•ÍŐZUÜ 
Város» 
3ur 
léli vasút 

Weiter 
Levante 
Miskolci 
Sova 
Aiiamvasut 
Tröst

275
100
47

24
21 35

62
31 

1400 
240

17
10.75 

' 26 
142
28
10

22)
22.5
49)

13 
920 
253 
129 

3725

196
340

61 
vall. 

137»
68
38
61

139 
590 
380

53 
179 
6s0 
161

M gérkeztík a tpvu>zi újdonsá­
gok, inelyekb’l 400 000 koronáiéi 
készítek férfiöltönyt munkadijjal 
együtt. — Precíz nagy niuukásoxat 
keresek, budapesti elsöosztályu 
órabért fizetek." Tegdes János, 

P terfte-u. 42.

Mindenkinek egy

mgyen manicur
bérleted adunk

aki 50 e'er koronán felül 
barmit is vásárol a

Part- merie Honában
Szent Anna-utca 1. szám.

róa ®» űái a» án» m ■■ ®a <mí öb áá ■■ ® 
aawMBB rsim hb a »88 Hj|

Kilitaok
A mai »rakhOf. képest 
oic&ó árakon árusít ■ ■

és asztalárusok 
felvétetnek a

FEA.IlóIJFÖL.I»

Vita íus Sándor és Társa 
EgyiWutér 3. s> ám.

iadóhivatalában

sjfilst- és ttn^üsoli 
BAKOS vasiizletében 
Csapó utca 88 Telefon 6 29

fchsz az élet!
JArubába járni gondot nd, Mr ■ 1.1C7’ 
olcsón beszerezni tessék » ÍL ii n £.£» 
meimi, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adass, vétele és alkxlmi ruhák kölcsönz- ee 
Vár-utca Z. sz. (Zenedével szemben)

Férfi öltönyökhöz mindenféle

Báíésá ükat.
Női és gyermek fehérnemüekre

Vászon nemű eket
íWI>s<m schiffonokat«

Valausieu, tilléé és klöpfl

Csipkéket,
mindenféle

Rövidárukat
és

Harisnyákat.

ficnsó tünintéídt Budapest 
Rada utca 14 Te jcs anyagi gara. fiával 
készít elő vi. éki mag -ntanulókat |S-

Nyomaton a Magyar Nemsetí bonyv- es Lapkiadóiállaíat uy< wdajabi-u Difiét./”a, Forencz Jósael-ut 59.
Kiadja: Hajduföld Lapkiadó Vállalat.


